Предмет: Математика для 6а на 8.11.2024 г.
Учитель: Григорьева Евгения Сергеевна

Тема урока: Сложение и вычитание обыкновенных дробей.
План урока:
1. В рабочей тетради записать число и классная работа.
2. Выписать в тетрадь правила действия с обыкновенными дробями:
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3. Домашнее задание:  
Выучить правила. Выполнить задания:
1. Вычислите: 
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2. Решите задачу:
[image: ]


3. Решите уравнения:
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OBpaTiTe BHIMANIE: €CTH B PE3YIBTATE Cl0AKeHNs (BBrUTamIs) APOGEit
MONYHAETCS COKPATHMAS APOBE, TO HAO BEITOIHITH COKPAICHIE.
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é 1. ChopMynupyiiTe NPaBuIo cnoxeHus (BbluMTaHNs) APOBeil ¢ pasHbIMM
3HameHaTensMu.
2. Kakumu cBoiicTBamMM oBnanaeT geiicTeue cnoxeHns apobeit?




